
ЗАВРШНИ РАД – ПОСТУПАК ПРИЈАВЕ 
Сви студенти подносе Пријаву за одобрење теме за израду завршног рада у два примерка. 

Пријаву за одобрење теме студент предаје Студентској служби Одсека. 
Катедра, најкасније у року од 30 дана, разматра предлог за одобрење теме за израду завршног рада. Ако прихвати 

предлог студента, надлежна катедра доноси одлуку којом одобрава тему завршног рада и именује комисију за одбрану 
завршног рада. 

Студент је дужан да изради и одбрани завршни рад одобрене теме, у текућој школској години, односно у првој 
поновљеној школској години, после ког рока је обавезан да поднесе предлог за одобрење нове теме.  

Студент је у обавези да потпише изјаву о ауторству којом потврђује да је завршни рад искључиво резултат његовог 
властитог рада који се ослања на објављену литературу. Изјава се прилаже на последњој страни сваког примерка 
завршног рада. 

По завршетку рада и одобрењу ментора студент подноси захтев за одбрану завршног рада на обрасцу број 4. 
Поред захтева за одбрану завршног рада, студент подноси и испитну пријаву.  

Уз захтев, студент предаје Студентској служби четири примерка завршног рада од којих је један примерак 
укоричен у тврдом повезу, три примерка у меком повезу за чланове комисије, као и два примерка на CD-у, уплате: 

- Пријава, одобрење теме и одбрана завршног рада – 11.000,00 динара 
- Трошкови израде дипломе и додатка дипломи – 6.500,00 динара 
Право да брани завршни рад студент стиче ако је положио све испите предвиђене студијским програмом, обавио 

стручну праксу, измирио све финансијске обавезе према Одсеку и ако је његов завршни рад позитивно оцењен од стране 
ментора. 
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Напомена за студијске програме Економија 2021 и Здравствена нега 2021: Студент може да приступи изради 
завршног рада када је успешно обавио стручно-истраживачки рад у оквиру Предмета завршни рад  

Услов за полагање Предмета завршног рада су положени сви испити предвиђени студијским програмом. 
Завршни рад се израђује из предмета који је изабран за Предмет завршног рада.  
Ментор Предмета завршног рада је ментор и завршног рада.  


